



Esclarecimentos - Processo 74/2023 - MUNICIPIO DE CORONEL VIVIDA

Requerimento

Criado em	Texto	Arq. escl.	Endereço
22/09/2023 16:03	Prezados boa tarde, solicito esclarecimentos em relação aos itens 77 e 124: - O órgão já possui relógio físicos? Se sim qual? - O Orgão possui software (sistema de gerenciamento)? - Qual o quantitativo de servidores que a solução de software irá comportar? . A instalação dos mesmo será por parte da contratada ou contratante? grata pela atenção!		Não há arquivo anexado.

Resposta

Criado em	Texto	Arq. resp.	Endereço
			Não há arquivo anexado.

FERNANDO DE QUADROS ABATTI
CORONEL VIVIDA-PR - 22/09/2023

Gerado em: 22/09/2023 16:33:07

Esclarecimento PE 74/2023

1 mensagem

Lição Coronel Vivida <licitacaocoronelvivida@gmail.com>

Para: ti@coronelvivida.pr.gov.br

Cc: compras.juliano@coronelvivida.pr.gov.br

22 de setembro de 2023 às 16:33

Boa tarde

Favor responder o pedido de esclarecimento em anexo.

--

Att,

Município de Coronel Vivida

Licitações e Contratos

(46) 3232-8331 (46) 3232-8304

 87K

Esclarecimentos 74_2023 MUNICIPIO DE CORONEL VIVIDA - BNC.pdf



Lição Coronel Vida <licitacaocoronelviva@gmail.com>

Re: Esclarecimento PE 74/2023

1 mensagem

ti@coronelviva.pr.gov.br <ti@coronelviva.pr.gov.br>
Para: Lição Coronel Vida <licitacaocoronelviva@gmail.com>

25 de setembro de 2023 às 11:12

Bom dia,

Item 77 e 124:

conforme consta no edital, iremos adquirir apenas o equipamento ou seja, não incluiu instalação do mesmo, isso para o equipamento físico.

Quanto aos demais questionamentos, deve ser atentado o descritivo contido no edital, no momento temos relógios de várias marcas e modelos a exemplo da ControlID cujo qual é gerenciado pelo Ponto 4 da Secullum.

22 de setembro de 2023 16:33, "Lição Coronel Vida" <licitacaocoronelviva@gmail.com> escreveu:

Boa tarde
Favor responder o pedido de esclarecimento em anexo.

--

Att,

Município de Coronel Vida

Licitações e Contratos

(46) 3232-8331 (46) 3232-8304